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Türk koncert a Fő utcában 
 

   
 
A Türk Ifjúsági Zenekar különleges koncerttel ajándékozta meg a Gondviselés Háza Idősek Otthonának 
lakóit. Janurik Tímea citerán, Gerlei Szilárd darbukán és hosszú furulyán, Erol Sevik pedig údon játszott, 
és igazi zenei utazásra hívta a jelenlévőket. 
 
A zenekar küldetése, hogy a népzene erejével hidat építsen emberek és kultúrák között.  A kazah, kirgiz, 
üzbég és török dallamok megszólalásával megmutatták azt is, mennyi közös érték és szépség rejlik a 
különböző hagyományokban. Ahogy fogalmazták: szeretnék, ha a zene oldaná az ismeretlentől való 
félelmet, és közelebb hozná egymáshoz az embereket. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Krízisautóban dolgozók képzése 
 

   
 
November 3-án, hétfőn a Szeretetszolgálat Battyhány téri épületében, a rendházban tartották a 
krízisautóban szolgálatot vállaló utcai és intézményben dolgozó szociális munkások képzését. Mintegy 
negyvenen vettek részt az alkalmon, amelyen elsőként Tóth-Babos Lilla, a Feszty utcai intézményünk 
ápoló munkatársa arról beszélt, milyen egészségügyi helyzetekkel találkozhatnak a szociális munkások 
az utcán, miután a segélyhívóba érkezett telefon nyomán a diszpécser elirányítja őket egy-egy 
helyszínre, és hogyan reagálhatnak az adott helyzetre. 
 
A nap második előadója Aba Csaba, a Feszty utcai integrált intézmény vezetője volt, aki a 
kírizisprotokollt ismertette. Egy újabb kutatásra is felhívta a figyelmet, amely a közeljövőben indul és a 
betelefonálók attitűdjét vizsgálja: inkább zavarják-e őket az utcán fekvő hajléktalanok vagy inkább 
szeretnének szociális segítséget nyújtani. Szituációs játékokkal folytatódott a nap, négy csapatban 
készültek fel a résztvevők egy-egy krízisszituáció előadására. 
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Pilisi túra piknikkel egybekötve  
 

     
 
A SARA Otthon lakóival november 5-én fantasztikus körtúrát tettünk a csodás őszi erdőben. 
____________________________________________________________________________________ 
 
A gödi Gondviselés Háza ellátottai a Pénzmúzeumba látogattak 
 

     
 
November 5-én ismét ellátogattunk a Pénzmúzeumba, ezúttal egy második csapattal.  A lakók imádták, 
mi pedig hálásak vagyunk az élményért! 
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Őszi életképek az őrbottyáni nappali ellátóból 
 

     
 
____________________________________________________________________________________ 
 
A SARA Otthon lakóival ismét Szerencsekerék játékot játszottunk 

 
Mint mindig, nagy lelkesedéssel fogadták. Ez a játék már 
igazi kedvencük lett, együtt találták ki sorra a feladványokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________________________________________________________________________ 
 
Családi nap önkéntesekkel a monori Tanodában 

 
Egy kisebb csapattal november 8-án Monoron voltunk a 
Tanodában, sütivel, kézműveskedéssel, focival, bokszolással 
vártuk a gyerekeket. A programot Vig-Major Kata, a Budapesti 
Csoport önkéntese szervezte. 
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Szeretettel gratulálunk régiónk Ambrózia-díjjal kitüntetett munkatársainak, önkénteseinek!  
 

 
 
Az Ambrózia-díjat olyan munkatársaknak és önkénteseknek ítélik oda, akik áldozatkész munkájukkal az 
egész máltai közösség számára példaképek lehetnek. Az idei átadóünnepséget a Szeretetszolgálat Bem 
rakparti központjában rendezték november 7-én. Régiónkból négyen kapták meg az elismerést. 
Szakmai munkakörben dolgozó munkatársként Ambrózia-díjban részesült: 
 
Szűcsné Mészáros Erzsébet, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fő utcai Gondviselés Háza Idősek 
Otthona szociális gondozó-ápolója; 
 
Ványolosné Győri Judit, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat pestszentlőrinci Gondviselés Háza Idősek 
Otthona vezető ápolója; 
 
Pétery Luca és Frivaldszky Donát házaspár, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat gödi Gondviselés Házának 
önkéntesei; 
 
Babay Kristóf, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Miklós utcai Integrált Hajléktalanellátó Központjának 
intézményvezető-helyettese és szakmai vezetője. 
 
Az átadó ünnepségről a tudósítás a méltatásokkal itt olvasható: https://www.maltai.hu/cikk/hir/5331   

https://www.maltai.hu/cikk/hir/5331
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Márton napi mulatozás Lőrincen 
 

       
 
A Marosvásárhely utcai idősek otthonában Pátyról kaptunk libát, szóval nem fogunk éhezni egy évig, és 
a télbe is belevághatunk. Mondjuk újbort nem kóstoltunk, de aznap nem mostunk, teregettünk, 
takarítottunk, betartva a néphagyományt. 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
 
Igazi libanapi hangulat Gödön, a Gondviselés Házában 
 

      
 
Egy igazi, élő liba is ellátogatott hozzánk erre a különleges napra. Délelőtt együtt sétált, gágogott, pózolt 
a srácokkal, délután pedig, miután mindenkit elbűvölt, hazament pihenni. A srácok teljesen odáig voltak 
érte, simogatták, beszéltek hozzá, és alig akarták elengedni. A tízórai kacsazsíros kenyér volt, de 
megnyugtatunk mindenkit: nem a vendégünk előtt ettük meg! 
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Akik nélkül elképzelhetetlen – A Máltai Szeretetszolgálat köszönetnyilvánítása a szociális munka 
napján  
 

 
 
A szociális ágazat 100 ezer dolgozójának mondott köszönetet áldozatvállalásáért és szolgálatáért a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat a szociális munka napján, november 12-én. Rövid videót tettünk közzé 
felületeinken, melyben járókelők üzennek a szociális munkásoknak. A filmmel azokra a segítőkre hívja 
fel a figyelmet a Szeretetszolgálat, akik az élet számos területén segítik a rászoruló embereket, a 
mindennapokban azonban jóformán láthatatlanok maradnak. 
 
Cikk és videó: https://maltai.hu/cikk/hir/5332  
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Szatmár utcai CSÁO a pátyi kerámiaműhelyben tartott csapatépítést 
 

   
 
 
 

https://maltai.hu/cikk/hir/5332
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November 13-án megrendeztük a KMR Új belépők napja programot 
 

Minden évben kétszer tartjuk meg a 
Szeretetszolgálatnál még újdonságnak, de a 
régiónkban már hagyományosnak számító 
programot. Ezen alkalmakkor meghívjuk az 
aktuálisan új belépő kollégát, akiknek lehetősége 
nyílik jobban megismerni a Szeretetszolgálat 
történetét, értékeit, a régió vezető munkatársait, 
valamint  új ismeretségeket köthetnek különböző 
intézményekben, szakterületeken dolgozó 
kollégákkal.  

 
A program végén a résztvevők egybehangzóan kiemelték, hogy nagyra értékelik a máltai közösséghez 
tartozás érzését.  
____________________________________________________________________________________ 
 
A Fő utcai idősotthon lakóival a Zeneakadémián és a Hagyományok házában is jártunk 
 

    
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Anyukák és babák találkozása a Szatmár utcában 

 
A kismamák és a babák nagy örömmel találkoztak egymással 
a Szatmár utcai CSÁO-ban a programon, amelyet Balogh-
Szalay Gyöngyi családgondozó koordinált. A napirendről, a 
dackorszakról, a babák testvérekkel való kapcsolatáról esett 
szó. Az anyukák közötti kapcsolatépítésen volt a fókusz. 
Ölbeli játékokat játszottunk, ringatódalt énekeltünk. A babák 
egymással is könnyedén teremtettek kapcsolatot. Az anyukák 
már várják a következő alkalmat.  
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Vészhelyzetkezelési gyakorlat Pátyon 
 
November 16-án intenzív, közös gyakorlatot 
szervezett a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. A 
kiinduló feladat a Páty Község Tűzoltó 
Egyesület, Biatorbágy Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület és a Málta Vészhelyzetkezelés 
csoportjának kollégáival közösen egy viharkár 
felszámolása volt a Csilla Von Boeselager 
utcában. A szivattyúzásra és kárelhárításra 
készültek, de a szervezők nehezítettek a 
feladaton. Az egyik lakóépület pincéjében 
elektromos zárlat miatt keletkezett tüzet 

szimuláltak. Elsődleges feladat az épületben tartózkodó lakók és dolgozók gyors és szakszerű 
kimenekítése lett. Eközben folyamatos volt a három szervezet közös munkájának megszervezése, a 
tűzoltási és mentési feladatok összehangolása. A váratlan helyzet még jobban próbára tette és 
megerősítette a szervezetek közötti együttműködést. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Tömegközlekedést gyakoroltunk a veresegyházi támogatott lakhatás hálózat lakóival 
 

      
 
Lakóink hosszabb ideje dolgoznak azon, hogy magabiztosabban boldoguljanak a mindennapi közlekedés 
helyzeteiben. A nappali ellátóban gyógypedagógusaink támogatásával gyakorolják a jegyvásárlást, a 
megállók felismerését, a felszállást, a biztonságos utazást és a leszállást is. A folyamat részeként élesben 
is útnak indultak – eljutottak a gyakorlástól egészen a valódi, közös utazásokig.  Minden apró siker, 
minden mosoly és minden megtett megálló újabb bizonyíték arra, milyen messzire lehet jutni kitartással 
és támogatással. 
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A lőrinci otthon munkatársai Pátyon jártak 
 

   
 
Megtekintették az idősotthont, majd a kerámiaműhelyben alkottak Jáger Julcsi irányításával, 
meglepetés programként hangtálaztak is. 
____________________________________________________________________________________ 
 
A fogyatékkal élő fiatalokkal a Nemzeti Színházban jártunk 

 
Óriási hálával tartozunk a jegyekért, amelyek lehetővé 
tették, hogy a gödi fogyatékkal élő fiatalok részt 
vehessenek A helység kalapácsa előadáson. 
Felejthetetlen élmény volt mindannyiunk számára! 
 
 
 
 
 

____________________________________________________________________________________ 
 
Hernády Tamás 27 év Máltai szolgálat után nyugdíjba vonult a KMR csapatából 

 
Köszönjük az áldozatos, lelkiismeretes munkádat az 
elmúlt évek során! Hálásak vagyunk, hogy a kollégánk 
voltál! 
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Népzenei műsor a SARA Otthonban 
 

     
 
November 25-én a Teleki–Wattay Művészeti Iskola diákjai és pedagógusai ellátogattak a SARA 
Otthonba, ahol egy gyönyörű népzenei műsort adtak elő hangszeres játékkal, és énekkel. Az otthon 
lakói nagy örömmel és szeretettel fogadták a fellépőket. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Beszélgetés a pénzügyi tudatosság jegyében a Szatmár CSÁO-ban 

 
Ezúttal Bődy István, a UNION munkatársa látogatott el 
hozzánk. Ki adta neki, a nemzetközileg elismert pénzügyi 
szakembernek a legjobb tanácsot? Egy burkoló. A módszer 
egyszerű: tedd félre a fizetésed 10%-át, és minden plusz 
bevételed felét! Karácsonykor úgy ünnepelhetsz, mint egy 
gazdag ember. Tedd egy befőttesüvegbe a pénzt, és rakd 
hozzá azt, amit szeretnél elkölteni, de mégsem teszed. Amiről 
lemondtál, azt megspóroltad. De idő előtt ne nyúlj az 
üvegbe! Az előző alkalom óta került már borítékba pénz, és a 
következő találkozón pedig kiderül, hogy gyarapodnak-e a 
befőttesüvegek. 
 
Higgy magadban, ez mindennek az alapja! A nehézség csak 
annyit jelent, hogy nem könnyű feladat. A legrosszabb 
helyzetből – betegségek, anyagi nehézségek – is van kiút, ha 
elhiszed magadról, hogy meg tudod csinálni. Ha magadért 
nehéz, tedd a gyerekedért! Ezzel a példamutatással neki jobb 
lesz, mint neked – tanulták az anyukák. 

 
A program a közösségi tér létrehozását támogató ALFA és UNION biztosítók kezdeményezésével, a 
közös együtt gondolkodás céljából született meg.  
 
  



2025 NOVEMBER 

11 

 

 

Mézeskalácssütés a SARA Otthonban 
 

November 26-án az otthon lakóival sajtos-sonkás 
pizzát és mézeskalácsot sütöttünk. Mindenki 
lelkesen részt vett a munkában, miközben 
karácsonyi dalokat hallgattunk. A frissen kisült 
finomságokat közösen, jóízűen fogyasztottuk el, 
mellé pedig forró teát kortyolgattunk. 
_______________________________________ 
 
Hozzátartozói csoportok az idősellátásban – 
BUSZSZH szakmai nap 
 

 
Az idős, demens ember hozzátartozóinak indított 
csoportjainkról számoltak be kollégáink, a BUSZSZH 
szakmai napján.  
 
Támogató közegben a családtagok nemcsak 
edukálódnak, hanem megélhetik gondozási 
élethelyzetből adódó érzéseiket, dilemmáikat.  
 
Emellett a pátyi otthon memóriadobozos 
foglalkozásába is beletekinthettünk: mennyi szeretet, humor és méltóság volt abban, ahogy az idős 
hölgy a saját emlékeihez a fia által összeállított tárgyakon keresztül kapcsolódott!  
____________________________________________________________________________________ 
 
Tudom, hogy van jogom! Összeköt az ünnep 2025 – nyertes pályázataink 
 

     
 
Frenyó Bernadett, a SARA Otthon lakója, a Belügyminisztérium Integrált Jogvédelmi Szolgálatának 
Tudom, hogy van jogom! Összeköt az ünnep 2025 pályázatán, a pszichiátriai ellátott alkotók irodalmi 
kategóriájában II. helyezést ért el.  
 
Nagy örömmel vették át a pátyi Csilla Háza PMZ együttesének, valamint Mozgolódó és Harangozó 
csapatának tagjai is az alkotópályázat színpadi kategóriájában a II. és III. díjat. 
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A SOTE és a monori Fogyatékos Nappali Ellátó Intézmény közös projektje 
 

    
 
A Zöld Hősök nevű környezetvédelmi projekt a SOTE szociális munka mesterszakos hallgatóinak egyéves 
gyakorlati munkájából valósult meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Monori Szociális 
Alapszolgáltatásokat Nyújtó Integrált Intézményben. A négyfős hallgatói csoport 12 hónapon át tartó 
foglalkozássorozatot tervezett, amelynek részeként először felmérést és interjúkat készítettek. Ezután a 
tematikus programok közül egyet kiválasztottak, és egy kézzelfogható eredményt is létrehoztak: a 
fogyatékkal élő ellátottakkal közösen madáretetőt készítettek szeptember 15-én, amely azóta a 
mindennapok részévé vált az intézményben. A projekt összefoglalása és zárása november 26-án történt 
a Párbeszéd Házában, ahol a hallgatók (Bahram Laura, Jakab-Bede Bernadett, Sebőkné Báder Jázmin és 
Szabosné Vastag Edina), a témavezetőjük (Süki-Szijártó Szilvia mesteroktató), illetve a monori 
Fogyatékos Nappali Ellátó Intézmény vezetői (Szulyák Eleonóra szakterületi vezető és Kostyalik Katalin 
intézményvezető) közösen értékelték az eredményeket. 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Sissi nyomában a lőrinci idősotthon lakóival 
 

   
 
Lakóink történelmi fényutazáson vettek részt november 27-én, a hideg ellenére nagyon jó hangulatban, 
meglepően sok ismerettel a királynéról! 
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„Életem legnagyobb élménye” – Rómába utaztak, a pápával ebédeltek a Máltai Szeretetszolgálat által 
gondozott szegények 
 

   
 
Felemelő élményben volt része a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Miklós utcai Integrált 
Hajléktalanellátó Központ tizenegy gondozottjának: a munkatársak kíséretében öt napra Rómába 
utazhattak, részt vettek november 16-án a szentmisén, amelyet Leó pápa mutatott be a szegények 
világnapja alkalmából a Szent Péter-bazilikában és az azt követő ebéden a Vatikánban. Az együtt töltött 
napokról meséltek. 
 
Bővebben: https://www.magyarkurir.hu/hirek/-eletem-legnagyobb-elmenye-papaval-ebedeltek-az-
mmsz-altal-gondozott-szegenyek  
 
____________________________________________________________________________________ 
 
„Együtt változunk” – a Száraz Novemberhez kapcsolódó programsorozat zárókonferenciája 

 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Budapesti 
Szociális Szakmatámogatási Hálózat Hajléktalanellátó 
és Addiktológiai Munkacsoportjainak közös 
szervezésében november 27-én került sor a Száraz 
November programsorozat zárókonferenciájára 
Együtt változunk címmel. A rendezvény egy olyan, 
intézménylátogatásokból felépülő szakmai sorozatot 
zárt le, amelynek célja a szervezetek közötti 
együttműködés erősítése, valamint a felismerés, a 
rehabilitáció és a felépülés támogatásának közös 
előmozdítása volt. 

 
 
  

https://www.magyarkurir.hu/hirek/-eletem-legnagyobb-elmenye-papaval-ebedeltek-az-mmsz-altal-gondozott-szegenyek
https://www.magyarkurir.hu/hirek/-eletem-legnagyobb-elmenye-papaval-ebedeltek-az-mmsz-altal-gondozott-szegenyek
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Gyorsan elrepült a november a Máltai játszótereinken!  
 

     
 
A hidegebbre forduló idő ellenére továbbra is pezsgő élet zajlott nálunk: minden játszótéren megteltek 
a terek őszi témájú programokkal, sok közös élménnyel. Ahogy kint egyre hűvösebb lett, a foglalkozások 
nagy része már bent kapott helyet. A gyerekekkel és családokkal kreatív kézműveskedések, délelőtti 
kisgyermek-foglalkozások, sportprogramok, diavetítés, társasjáték, mesés alkalmak és persze sok-sok 
beszélgetés színesítették a mindennapokat. A hónap végén pedig már megkezdtük az adventi 
készülődést is – lassan ünnepi hangulatba öltözik minden játszótér. 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Adventi programok a Szatmár CSÁO-ban 
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A SARA otthon lakóival a szentendrei Czóbel Múzeumba látogattunk, az otthonban pedig adventi 
elmélkedést tartottunk 
 

                         
 
Megtekintettük a tárlatot, majd sétát tettünk a hangulatos, már adventi díszbe öltözött belvárosban. 
Ezután a Ferenczy Múzeumban folytattuk a programot, ahol a Ki volt Ráby, Jókai rabja? című kiállítást 
néztük meg.  
 
Szintén november 28-án a szentendrei Baptista Gyülekezet lelkipásztora, Horváth Zsolt tartott adventi 
elmélkedést a SARA Otthonban. Az ünnepi programot hangszeres és énekes előadás tette még 
gazdagabbá lakóink nagy örömére. 
 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Az adventre készültünk Pátyon 
 

   
 
November utolsó hetében készültünk az adventre és csodás koszorúk készültek a pátyi nappali ellátó 
foglalkozásán. 
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Hálakoncert Bogányi Gergellyel 
 

  
 

 Csodálatos élményben lehetett 
része a közép-magyarországi 
régió munkatársainak, 
ellátottainak és önkénteseinek, 
november 28-án megtartottuk a 
régió első adventindító 
hálakoncertjét.  Az eseményt a 
Magyar Nemzeti Múzeum 
dísztermében rendeztük, a 
Múzeum nagylelkű felajánlása 
jóvoltából.  
 
 

 
Bogányi Gergely Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas zongoraművész és fiatal művésztársai varázsolták el 
a közönséget és adták meg az adventi időszak méltó kezdetét. Az eseményen részt vett Herczegh Anita, 
jószolgálati nagykövet, aki hangsúlyozta az irgalmasság fontosságát, nemcsak az adventi időszakban, 
hanem a mindennapok során is. 
 
Morva Emília, a régiónk vezetője megköszönte az önkéntesek, munkatársak áldozatos munkáját, amivel  
nap mint nap próbálnak aktívan tenni a rászoruló embertársaink megsegítéséért. Köszönjük a KMR 
Önkéntesség munkacsoport és önkéntesei lelkiismeretes, profi szervező munkáját! 
 
Az eseményen készült fotók itt találhatóak: 
https://drive.google.com/drive/folders/1eJwzOdmJCPoUDHdNnTyIaWVGElJk5fw0?usp=drive_link  
 

https://drive.google.com/drive/folders/1eJwzOdmJCPoUDHdNnTyIaWVGElJk5fw0?usp=drive_link
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Karácsonyi hangulatban telt november vége Gödön 
 

     
 
Igazi ünnepi varázs költözött hozzánk, mert a lakóink karácsonyi házlátogatáson vehettek részt 
Gödöllőn. Ez a hely igazi téli csodaország: mindenhol fények, illatos dekorok, csillogó díszek, és persze 
az elmaradhatatlan éneklő rénszarvas, aki mindenkinek mosolyt csalt az arcára.  Így nálunk már egy 
kicsit előbb megérkezett a karácsonyi varázs! 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Támogathatjuk a Fő utcai idősotthont sütivásárlással 
 

A Horváth-kertben a Dobay cukrászda november 
1. és december 31. között az egyik fajta 
süteményük minden eladott szeletének árából 
150 forinttal a Fő utcai idősek otthonát kívánja 
támogatni. Az „Illatos emlék” nemcsak finom, 
hanem tele van szeretettel és gyerekkori 
emlékekkel: puha, omlós tésztarétegek, diós 
töltelék és selymes krém koronázza meg – épp 
úgy, ahogy a nagyi készítette. Egy recept, ami 
generációkat köt össze – és most minden eladott 
szeletből 150 Ft-tal segítik a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Idősek 

Otthonát, hogy a szeretettel sütött jóság mások életét is megédesítse. 
 
 
 
  



2025 NOVEMBER 

18 

 

 

Megnyílt a Máltai Adventi Kert 
 

   
 
A Közép-Magyarországi Régió önkéntesei és lelkiségi munkacsoportja lehettek az elsők, akik az idei 
adventben a Máltai Adventi Kertben hagyományos gyertyagyújtást megtartották. Önkéntesek, 
munkatársak és az utca embere, összesen vagy harmincan vettek részt a bensőséges eseményen. Az 
énekeket rövid elmélkedés követte, a közös ima után pedig mindenki visszamehetett még a vásárba egy 
teára/kávéra, vagy a különféle Máltai termékekből válogatni. 
 
Pátyi termékeink széles választéka is kapható 
 

   
 
 

Jótékonysági vásár, koncertek és közösségi előadások 
is lesznek a Máltai Adventi Kertben. 
 
A Batthyány téren betlehemmel, teával, közös 
gyertyagyújtással, esténként fényfestéssel, változatos 
színpadi programokkal és 11 máltai üzem termékeit 
kínáló jótékonysági vásárral várják az érdeklődőket.  
 
A Máltai Adventi Kert színpadán pedig a könnyűzenei 
koncertek mellett lehetőséget adnak utcazenészeknek, 
kórusoknak, iskoláknak a fellépésre, a jelentkezéseket 
az adventikert@maltai.hu címen várják. 
 
Bővebben: https://maltai.hu/cikk/hir/5340  
 
  

https://maltai.hu/cikk/hir/5340
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Szárnyas Emberek – Ajándékozás szegény családoknak 
 

Az eddigi évekhez hasonlóan Pálinkás Orsi kolleganőnk 
elkészítette a táblázatot a támogatott nehéz sorsú 
családjaikról, akiknek örömet és lendületet adna egy 
karácsonyi látogatás, üzenet, csomagküldés, ajándék 
átadás. 
 
Orsi ezt írta: 
 
Kedves Kollégák, akikkel Isten segedelmével megértük 
az idei decembert! Meg kell érni és élni, hogy 

ünnepelhessünk. Kicsi, emberméretű dolgainkat akarjuk megtenni, napról napra, a méhekhez, a 
hangyákhoz, de leginkább Jézus tanítványaihoz méltón. Ha közösen tesszük méz lesz belőle 
mindannyiunk örömére. Az Ars Sacra hét keretében az unitárius testvéreinkhez mentünk fotókiállításra. 
A díjkiosztó bevezetőjeként hallottuk Lázár Ervin történetét, amit itt olvashattok: 
[https://szepi.hu/irodalom/lazar/hetszer/hetszer.31.html](https://szepi.hu/irodalom/lazar/hetszer/
hetszer.31.html), ha kíváncsiak vagytok. A történet után/kapcsán pedig Szárnyas Embernek hívlak 
benneteket. 
 
A szárnyak kellenek, hogy odaszálljunk, ahová a csillag vezet, hogy kilépjünk egy kicsit magunkból és a 
komfortzónánkból és ha szükséges gyorsan elillanhassunk, hogy a varázs megmaradjon. A táblázatban 
vannak vágyak, szükségek, néhány szavas családbemutatás, cím a kerület megjelölésével, 
családösszetétel.  
 
Aki szeretne csatlakozni az idei Szárnyas Emberek karához, az kérem, lista nélkül magánúton jelezzen 
vissza és küldöm majd a többi infót és megosztom a táblázatot. Az egység Imre atyával is meglesz, a 
csapat többi tagját fentről biztosan csatlakoztatja a csapathoz. 
 
Pálinkás Orsi a KMR Segítő csoportból 
[palinkas.orsolya@maltai.hu] 
____________________________________________________________________________________ 
 
Adni Öröm! – Adománykártyákkal már most csatlakozhatunk a karácsonyi adománygyűjtéshez 

 
Idén is elindul a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a SPAR 
Magyarország közös karácsonyi adománygyűjtése, az Adni 
Öröm! akció. A tartós élelmiszergyűjtés első szakaszában - 
2025. november 28-tól december 16-ig - a kijelölt SPAR és 
INTERSPAR üzletekben megvásárolható adománykártyák 
segítségével vagy online adományozással lehet támogatni 
a rászoruló családokat. 
 
Személyes adományozásra 2025. december 11. és 16. 
között lesz lehetőség, amikor a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat önkéntesei személyesen fogadják a 

vásárlók tartós élelmiszer felajánlásait a kijelölt 148 SPAR és 36 INTERSPAR üzletben. 
 
Bővebben: https://maltai.hu/cikk/hir/5343  
 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fszepi.hu%2Firodalom%2Flazar%2Fhetszer%2Fhetszer.31.html%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwQ0xHUWFwZVpSWWhtSEt6Q3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4kWADCWPmUZ3kwzWlj8HgfIKfs7SSsi1AbEWR5DpkgZMyA3YHidi2XkxBH1w_aem_gLnPP33gRV4VkJabhBkKHw&h=AT09xQLCYAj9l5FLDb8eq_o3XFlYGy6f02XW4WbPDTT8YbRJffX1qgjiv5zvUK7RDLtbtkTP39Uv_Usn0O3BLcVxUDtAYKgP6-CSuJNSoWG7AFwOK-UAdezei9--VIDH6FEKK3K95x0EWno1jydGC1O9Dl4SOw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2shDfVK5vhJlqYtg-CsNpbv0VehNKHufNDE9KKjpsejQ7NfH0Gr55CIz-hhsyaLBJkUEsh-s3Huzpvvn9hU3FhVh-cAn1jf9b5IcPNxwUcBvtyNuvJ6ZQ54E7YOuCdZFbaa-y0bZCuAGTdpk_1d0ysefbq16FyZKRgcJI1KcV43Gn8BhL5CF2yIcOAg7WE13zCrMA9Vd_1xS9B6PpgabksAR_-
https://szepi.hu/irodalom/lazar/hetszer/hetszer.31.html?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwQ0xHUWFwZVpSWWhtSEt6Q3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4XDBPQkD4my6T4QWC4Fc28XRS6YGmP4NL1E9RgPGMV0wLoKNdNQ3p55XOSrw_aem_21yFOyXcOiuq711QvCOcQA
https://szepi.hu/irodalom/lazar/hetszer/hetszer.31.html?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwQ0xHUWFwZVpSWWhtSEt6Q3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4XDBPQkD4my6T4QWC4Fc28XRS6YGmP4NL1E9RgPGMV0wLoKNdNQ3p55XOSrw_aem_21yFOyXcOiuq711QvCOcQA
https://maltai.hu/cikk/hir/5343

